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Ostatnio zdarza się, że kontrole skarbowe bez zmiany przepisów i wbrew dotychczasowym praktykom,
a wyłącznie na podstawie zmiany interpretacji prawa naliczają podatki za 5 lat wstecz wraz z odsetkami.
Co zrobisz w tej sytuacji?

Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie przedsiębiorców
z sektora MSP.
Total N=515. Metoda: CAWI.

Naliczanie podatków
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Naliczanie podatków a wielkość przedsiębiorstwa
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N= 515 N= 371 N= 95 N= 49
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Naliczanie podatków a regiony
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N= 47N= 45 N= 82N= 106 N= 235N= 515





Naliczanie podatków a branża
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* W analizie uwzględniono tylko te branże, w których liczba respondentów była większa niż 15. 



Naliczanie podatków a staż przedsiębiorstwa na rynku
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N= 515 N= 28 N= 84 N= 91 N= 312


